

Для немедленной публикации: 15.05.2023

## ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 55 МЛН ДОЛЛАРОВ НА СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СИСТЕМ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ЭКСТРЕННОЙ СВЯЗИ

45 млн долларов на оперативную связь на уровне штата и 10 млн долларов на обеспечение работы дежурно-диспетчерских служб общественной безопасности в рамках грантового финансирования теперь доступны для удовлетворяющих критериям округов

Программы призваны помочь модернизировать и усовершенствовать местные системы общественной безопасности и экстренной связи по всему штату

Крайний срок для обеих грантовых программ — 26 июня 2023 года, соответствующие заявители могут подать заявку <u>здесь</u>

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о возможности получения финансирования в рамках гранта в размере 55 млн долларов на улучшение и обеспечение эксплуатации систем экстренной связи штата и дежурнодиспетчерских служб общественной безопасности. Грант на финансирование систем связи при взаимодействии различных служб штата (State Interoperable Communications Formula, SICG-Formula) на сумму 45 млн долларов позволяет штату компенсировать расходы соответствующих округов на различные мероприятия, связанные с системами экстренной связи по всему штату. Программа грантов на обеспечение деятельности дежурно-диспетчерских служб общественной безопасности (Public Safety Answering Point Operations Grant Program) стоимостью 10 млн позволяет округам получить финансирование штата для покрытия соответствующих расходов на прием звонков и диспетчеризацию служб общественной безопасности.

«Обеспечение безопасности жителей Нью-Йорка является моим главным приоритетом, а обеспечение эффективного реагирования в чрезвычайных ситуациях, когда на счету каждая секунда, означает наличие необходимых инструментов и поддержки для критически важных систем, таких как системы экстренной связи, — сказала губернатор Хокул. — Это финансирование имеет решающее значение для укрепления возможностей реагирования на

чрезвычайные ситуации в Нью-Йорке, и я призываю должностных лиц округов по всему штату воспользоваться этими возможностями финансирования, чтобы гарантировать наличие у служб быстрого реагирования ресурсов, необходимыех для обеспечения безопасности наших сообществ».

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Когда случается катастрофа, очень важно, чтобы сотрудники служб быстрого реагирования могли оперативно общаться друг с другом, обеспечивая защиту населения и спасение жизней. Благодаря этому финансированию структуры обеспечения общественной безопасности смогут внедрить ключевую инфраструктуру и технологические обновления, которые необходимы для укрепления местных сил реагирования и создания более безопасных сообществ».

Прием заявок уже открыт, а крайний срок подачи заявок на участие в программах SICG-Formula и обеспечения работы дежурно-диспетчерских служб общественной безопасности (Public Safety Answering Point, PSAP) — понедельник, 26 июня 2023 года.

Более подробную информацию об обеих программах можно найти на странице грантовых программ DHSES <u>здесь</u>.

Ранее губернатор Хокул <u>объявила</u>о выделении дополнительных инвестициях и мерах по улучшению работы служб экстренного реагирования на территории штата в рамках бюджета на 2024 финансовый год, включая:

- **105 млн долларов** на модернизацию Центра чрезвычайных операций штата единого для всего штата пункта, где координируются действия по обеспечению готовности и реагированию на все крупные чрезвычайные ситуации;
- **25 млн долларов** в виде капитальных инвестиций в добровольческие пожарные подразделения для осуществления строительных, ремонтных работ или финансирования технических мощностей и оборудования;
- **20 млн долларов** на помощь округам в переходе на службу 911 нового поколения по волоконно-оптической сети, подключенной к единому коллцентру аварийно-спасательных служб (Public Service Answering Point) в каждом округе;
- 10 млн долларов на предоставляемую властями штата стипендию пожарным-добровольцам, оканчивающим базовое обучение.

Грант штата на финансирование систем связи при взаимодействии различных служб (SICG-Formula)

Грант штата на финансирование систем связи при взаимодействии различных служб (SICG-Formula) направлен на минимизацию пробелов в оперативной связи путем согласования приобретаемых технологий со службами быстрого реагирования, обеспечивая основу, необходимую для достижения высокого уровня оперативной совместимости. Грант позволяет штату возмещать соответствующие расходы, которые помогают местным органам власти поддерживать и совершенствовать системы и компоненты связи, проводить тренировки и учения, а также структуры управления. Он также поддерживает организации общественной безопасности округов в улучшении реагирования на чрезвычайные ситуации, совершенствовании возможностей и результатов работы, предусмотренных Национальным планом экстренной связи Министерства национальной безопасности США (МНБ), улучшении операционных процедур и развитии инфраструктуры, а также в выполнении рекомендаций SAFECOM Агентства кибербезопасности и безопасности инфраструктуры при МНБ (Cybersecurity and Infrastructure Security Agency, CISA). В общей сложности в рамках гранта SICG-Formula удовлетворяющим критериям

## Грант на обеспечение работы дежурно-диспетчерских служб общественной безопасности (PSAP)

округам и городу Нью-Йорк выделено 45 млн долларов.

Грант на обеспечение работы дежурно-диспетчерских служб общественной безопасности (PSAP) не является конкурсным и распределяется по формуле между получателями гранта на основе нескольких различных критериев, включая масштабы оперативной деятельности, демографические показатели, показатели вызовов экстренных служб, внедрение новых технологий и соблюдение рекомендаций по экстренной связи на уровне штата и национальном уровне. Грант поддерживает текущую деятельность получателей и стимулирует развитие технологий следующего поколения 911 (Next Generation 911, NG911) и данных географической информационной системы (ГИС), необходимых для NG911. Грант PSAP также способствует повышению эффективность операционной деятельности и процедур и общему сотрудничеству между различными юрисдикциями, такими как другие округа и агентства штата.

Бюджет штата на 2022-23 годы предусматривает выделение грантов в размере 10 млн долларов соответствующим заявителям для поддержки работы и усовершенствования PSAP. Штат обеспечивает возмещение операционных расходов, включая расходы на персонал.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u> Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ